
Eddig is tudták a medinaiak, hogy büszkeségük nem alaptalan 

2014.11.06. 

 

A helyi értéktár munkáját értékelték Medinán. Tervbe került Medina-Szőlőhegy 

történetének feltárása is, eddig ez még nem történt meg. 

 

A Nemzeti Művelődési Intézet Komjáthi Tamásné megyei módszertani referens 

képviseletében szervezett programján a gyűjtőmunkához is segítséget kaptak a 

településen a kultúráért dolgozók. Mint azt Vén Attila polgármester elmondta, több mint 

harmincan jöttek össze. Az öt település közös értéktárának alakulásán túl Révai Lilla 

kulturális közfoglalkoztatott összefoglalta az idei évben végzett munkát. A 

megbeszélésen szóba került Csizmadia János novelláinak digitalizálása, könyvének 

megjelenése, továbbá a faluban élő idősek visszaemlékezéseinek papírra vetése és 

Medina-Szőlőhegy történetének feltárása is, ami eddig még nem történt meg a 

településen. A résztvevők tájékoztatást kaptak arról is, hogy mi került a megyei 

értéktárba.  

Ezután Szabó Zoltán népzenész, népzenekutató, etnográfus, a Hagyományok Házának 

osztályvezetője beszélt a kutatásairól. Többek között arról, milyen élményei voltak 

Medinán, hiszen itt is gyűjtött szerb zenét Kozics Milán prímástól. Az anyagok azt 

bizonyítják, hogy az egész Kárpát hazában Medinán volt utoljára olyan szerb lakodalom, 

amit egy szál dudával muzsikáltak ki. Vén Attila elmondta, az előadótól több ötletet és 

segítséget kaptak, hol érhetik utol a már összegyűjtött medinai zenéket, például a 

Néprajzi Múzeumban, az országos levéltárban. 

A polgármestertől azt is megtudtuk, az előadás vége már kötetlen beszélgetésbe 

csapott át, a zenészek, pedagógusok, elsősorban az idősebb korosztály képviselői 

nosztalgiáztak, és régi emlékeket meséltek. – Régóta tudtuk, hogy hosszú évekre nyúlik 

vissza a zene szeretete Medinán. Hisz' volt olyan időszak, amikor kettő cigány, egy 

magyar és egy szerb zenekar muzsikált a kis falunkban – állítja Vén Attila. Hozzátette: 

ez országos szinten példátlan a mai napig. 

 

Forrás: 

Tolnai Népújság 

 

TEOL  

http://www.teol.hu/tolna/kultura/eddig-is-tudtak-a-medinaiak-hogy-buszkeseguk-nem-alaptalan-580401

